

Priopćenje za medije
City of Vienna | International Offices – Zagreb

25. kolovoza 2023.

Bečke građevine nedostupne javnosti otvaraju svoja vrata

Festival Open House Wien posjetiteljima nudi mogućnost da zavire u arhitektonski zanimljive građevine u Beču i okolici koje inače nisu dostupne javnosti. Posjetitelji će tijekom dva dana moći istražiti 62 građevine. Obilasci su vođeni i besplatni.

Festival Open House Wien ove se godine održava 9. i 10. rujna i nudi jedinstvenu priliku posjetiteljima da upoznaju arhitektonski neobične građevine u Beču i okolici. Festival se odražava od 2014. i godišnje okupi oko 35.000 posjetitelja, a ove će godine vrata otvoriti 62 objekta koja su javnosti inače nedostupna. Isprobani koncept besplatnih vođenja koja organiziraju volonteri, korisnici građevina i stručnjaci te tematski objedinjene ture su besplatni, a prethodna najava nije potrebna.

Tri temska obilaska

Na programu su ove godine posebne tematske ture koje opisuju život u gradu. Tako obilazak „Mid-Century Vienna“ pokazuje izvanredna arhitektonska postignuća, dijelom i nepoznata, nastala u razdoblju 50-ih i ranih 60-ih godina prošlog stoljeća. Posjetitelji će tako između ostalog moći posjetiti hotel Magdas, nekadašnji svećenički dom, crkvu Don Bosco te mnoge druge građevine. Druga je tura posvećena doživotnom učenju pa će u sklopu nje bečke obrazovne ustanove odnosno vrtići, sveučilišta, knjižnice i istraživački laboratoriji otvoriti svoja vrata. Među njih spada i novi hidrotehnički laboratorij bečkog Sveučilišta za prirodne resurse i primijenjene bioznanosti BOKU te kampus predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja u ulici Deutschordenstraße. Treći je obilazak zamišljen kao konstruktivni dijalog između stanovnika, arhitekata, urbanista, investitora i svih zainteresiranih. Tijekom ture posjetitelji će na devet primjera moći saznati kako arhitektura doprinosi kvaliteti života u gradu.

Festival Open House Wien dio je globalne inicijative Open House Worldwide koja svake godine privuče oko milijun posjetitelja u više od 50 glavnih gradova u svijetu.

Slika 1: Kampus u ulici Deutschordenstraße
© Tschinkersten

Slika 2: Priuštvivi stambeni prostor u Donjoj Austriji
© Herta Hurnaus

Slika 3: Dvoetažni stan u potkrovlju
© Baukult

Kontakt

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima
Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E knezevic@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 20

M +385 98 454 787

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/